
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE ALAGOAS

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas,

realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina da

Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pelo vice-diretor,

professor Rogério César Correia Bernardo e contou com a participação dos seguintes

conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), professora Michelle

Jacintha Cavalcante Oliveira (vice coordenadora de pesquisa e pós graduação), professora

Cristiana Carina de Barros Lima Dantas Bitencourt (coordenadora de extensão e cultura),

professora Priscila Nunes de Vasconcelos (representante da UDA). Representantes

Docentes: Ângela Maria Moreira Canuto de Mendonça, Délia Maria Herrmann, Francisco

José Passos Soares e Luis Renan Canuto Lima. Representante Técnico-administrativos:

Jadenilse Silva de Lemos. Representantes Discentes: Andriele Araujo Pereira, Amanda

Bordim Costa (aluna-FAMED), Deryc Cleyner Piones Bastos (CASH/CONSUA), Vitor Lúcio

Barbosa Santos (CASH/CONSUA. E contou com a participação das professoras: Therezita

Peixoto Patury Galvão (comissão de avaliação docente) e Célia Maria Silva Pedrosa

(comissão de avaliação docente). PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior: Foi

realizada a leitura da ata anterior e não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem

discussão a ata foi aprovada pelos presentes. II - Progressão Funcional: foi apresentado o

resultado da avaliação do processo de progressão docente da professora Alessandra Plácido

Lima Leite, passando do nível II para o nível III da Classe D - Professor Associado com nota

10 (dez) no seu desempenho acadêmico. O processo foi aprovado pelos presentes. III -

Estágio Probatório: foram aprovadas as avaliações de estágio probatório dos seguintes

professores: Bruna de Sá Duarte Auto, referente ao terceiro ano, com 20 pontos na

produtividade e nota final 70 pontos; Camila Wanderley Pereira, referente ao primeiro ano,

com 30 pontos na produtividade e nota final 80 pontos; Cintia Gonçalves Fontes Lima,

referente ao terceiro ano, com 20 pontos na produtividade e nota final 70 pontos; Tadeu

Peixoto Lopes, referente ao primeiro ano, com 30 pontos na produtividade e nota final 80

pontos; Thalita Cristina Figueiredo Cunha, referente ao segundo ano, com 30 pontos na

produtividade e nota final 80 pontos. IV – Homologação de Resoluções Ad Referendum: 1)

Resolução n° 26 de 15 de julho de 2021: refere-se a resolução que aprova o processo da

professora Cynthia de Jesus Freire, Matrícula SIAPE nº 2561135, que trata da progressão

funcional do nível II da Classe B - Assistente para o nível I da Classe C - Adjunto, referente



ao interstício de 01 de junho de 2019 a 01 de junho de 2021, com base no parecer da

comissão interna de avaliação dos processos de progressão funcional docente. Resolução

n° 27 de 12 de julho de 2021: trata-se da resolução que aprova a ação de extensão

“Treinamento online em semiologia por meio de team-based learning (TBL)'', coordenada

pelo professor David Costa Buarque. Resolução n° 29 de 30 de julho de 2021: trata-se da

resolução que aprova a ação de extensão “A Infectologia e A Pesquisa”, coordenada pelo

professor Fernando Luiz de Andrade Maia. V - Alteração de regime de trabalho docente e

resposta ao pleito da enfermagem: Trata-se das solicitações de professores para mudança

de regime de trabalho docente. Inicialmente foi apresentada pelo professor Rogério a

situação atual da FAMED relacionada a vagas e pontos disponíveis. O levantamento

mostrou que a FAMED possui 9,34 pontos, dos quais dispomos de 5 vagas. Estas 5 vagas

serão destinadas a concurso para professor efetivo nas áreas com maior necessidade no

momento, são elas: anestesiologia, psiquiatria, ginecologia, hematologia e bioestatística,

todas com 40h horas semanais. O saldo de ponto equivalente será destinado ao aumento de

carga horária dos professores que manifestaram interesse e abriram processo solicitando:

Camila Wanderley de 20h para 40h, Vanessa Miranda de 20h para 40h, Mércia Lamenha de

40h para DE, Sarah Dominique de 20h para 40h, Lucas Bomfim de 20h para 40h, Tereza

Angélica de 20h para 40h, Ricardo Fontes Macedo de 20h para DE, Diogo Nilo de 20h para

40h e Kátia Macário de 20h para 40h. Ainda relacionado ao assunto a FAMED recebeu uma

solicitação do curso de enfermagem de pontos para aumentar a caga horária de alguns

professores da ESENFAR, com o compromisso destes professores assumirem carga horária

de aula em disciplinas afins. Porém, como a FAMED possui uma demanda significativa para

estas vagas/pontos, foi deliberado por este conselho em priorizar as demandas da FAMED.

Portanto, atendendo as demandas de professores da FAMED não sobra saldo de pontos.

Sendo assim, não será possível atender ao pleito do curso de enfermagem. VI - Minuta de

resolução para progressão docente: Trata-se da discussão da minuta de uma nova

resolução que irá regulamentar os procedimentos para implantação de

progressão/promoções da carreira docente na UFAL. A comissão interna de avaliação dos

processos de progressão docente da FAMED se reuniu para discutir a minuta e trouxe para

este conselho suas considerações referente ao documento. Este conselho decidiu acatar a

sugestão da comissão e encaminhar como proposta da FAMED para a câmara acadêmica. A

proposta foi de não concordar com o barema apresentado e com a não valorização das

atividades de ensino na graduação. VII - Aprovação da mudança na coordenação do

PROFSAÚDE: Refere-se a nova composição do colegiado do Mestrado Profissional em

Saúde da Família e alteração na coordenação do programa. A composição ficou da seguinte



forma: representantes docente: Josineide Francisco Sampaio (coordenadora), Maria das

Graças Monte Mello Taveira (vice coordenadora), Carlos Dornels Freire de Souza (titular),

Cristina Camelo de Azevedo (titular) e Divanise Suruagy Correia (titular); Michael Ferreira

machado (suplente), Rozangela Maria de Almeida Fernandes Wizormirska (suplente), Jorge

Luís de Sousa Riscado (suplente) Fabiano Timbó Barbosa (suplente) e José Geraldo da Cruz

Gomes Ribeiro (suplente); representante técnico administrativo: Quitério Silva do

Nascimento Torres (titular) e Juliana Enders Lisboa (suplente); representante discente:

Cláudia Maria Freire Orestes e Maria Gabriela Brasileiro de Lucena. VIII - Antecipação da

colação de grau: foi solicitado autorização para antecipar a colação de grau da turma do

décimo primeiro período, tendo em vista que a turma já concluiu os 75% exigidos no

currículo. A solicitação foi aprovada pelos presentes. IX - Recomendação de Grupo de

Pesquisa: refere-se a solicitação de recomendação do grupo de pesquisa “Tópicos em

Gastroenterologia e Educação Médica”, feita pela professora Angela Maria Moreira Canuto.

Após a apresentação da proposta o pleito foi aprovado por todos. Nada mais havendo a

tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pelo vice - diretor, Professor Rogério César

Correia Bernardo e anexada a lista dos participantes.

Maceió, 04 de agosto de 2021.


